1°) Donner le schéma équivalent en triangle du récepteur.

2°) Donner I’expression de I’impédance complexe 7 de chaque branche du récepteur. Caleul

et son argument.
- 3°) Calculer les valeurs efficaces Ji et I des courants Joetl.

- consommées par le récepteur.
5°) Calculer I’indication W d’un wattmétre permettant de mesurer la puissance active p;
" Donner le schéma de branchement du wattmétre. ;

"trois wattmetres
) Calculer Pindication W’ d’un wattmétre permettant de mesurer la puissance réactive

oucherot, Donner le schéma de branchement du wattmetre.

¢ 2 : (8 points)

mateur monophasé posséde les caractéristiques suivantes : U
100V et on a trouvé 84W.

A <2 da anty
vuy eltond il

ertes fer a viae sous
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